MunwnctepceTBo KynbTypsl OpeHOyprekoit obmactu

T'ocyaapcTBeHHOE aBTOHOMHOE YUpexkKkIeHHe KyJIbTYyPbl
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHAS ®UJIAPMOHMS»

(TAYK «Openbyprckas od1acTHas GpuIapMoHHA»)

IIPUKA3

10. 08. 409U~ Ne_t0 09 0%-1n
r. OpenOypr

O0 ycTaHOBJIEHHUH LieH Ha GUIETHI

B cBa3u ¢ mpoBeneHMeM rana-KoHiepra Mipnapa AOnpasakoBa U OIEPHBIX
COJIHCTOB, KOTOPEIH coctoutest 16.11.2024 rona, Havasno B 19.00, B 601b1II0M KOHIIEPTHOM
3aye hUIapMOHUY,

NpHUKa3blBalko:

1. YcTaHOBUTE CIIEAYIOLINE [IeHBl Ha OMIETHI A1 IPOJAKH:

naprep

no 7000 pyOuieii:

4 psig ¢ 9 o 27 mecro;

5 psg ¢ 9 mo 27 mecto;

no 6000 pyoGueii:

3 psn c 5 mo 31 mecTo;

4 psan 5,6,7,8,28,29,30,31 mecro;
5 psn 5,6,7,8,28,29,30,31 MecTo;

no 5000 pyoGueii:

1 psix ¢ 5 mo 31 mecro;

2 psin 4,5,6,7,8 mecto u ¢ 11 o 32 MecTo;
3 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecro;

4 psan 1,2,3,4,32,3334,35 mecto;

Span 1,2,3,4,32,3334,35 mecTo;

8 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 MecTo;

no 4000 pyGuieii:

0 psin 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 MecTo;
1 psix 2,3,4,32,33,34 MecTo;

2 psn 2,3,33,34 mecro;

amdureaTp

no 5000 pyGueii:

2 psax ¢ 9 mo 20 mecro;
3 psin ¢ 9 o 20 Mecro;

no 4000 pyGueii:

1 psig ¢ 5 mo 22 mecro;

2 pag 5,6,7,8,21,22 mecto;

3 psn 5,6,7,8,21,22,23,24 mecTo;



4 psn 5,6,7,8,21,22,23,24 mecto;
S psan 5,6,7,8,21,22,23,24 MmecTo;
6 psan ¢ 5 o 24 Mecro;
7 psin ¢ 5 1o 24 mecTo;

no 3000 pyGaneii:

3 psan 1,2,3,4,25,26,27 mecto;

4 psan 2,3,4,25,26 MecTo;

S pan 3,4,25,26 mecto;

6 psn 2,3,4,25,26,27 MecTo;

7 pan 2,3,4,25,26,27 mecTo;

8 psan co 2 mo 8 mecto u ¢ 10 mo 27 mecro;
9 psin 4,5,6,7,8,10,11,21,22,23,24,25 MecTo;
10 psig 6,7,8,20,21 mecTo;

LEHTPAJbHbIH 0AJIKOH:
no 3000 pyGaneii:

1 psan ¢ 1 mo 24 mecro;
2 psag ¢ 1 mo 24 mecto;
JIEBbIH 0aJIKOH:

no 2000 py6Gueii:

1 psix ¢ 1 mo 24 mecro;
no 1500 pyGaneii:

2 pan ¢ 1 no 24 mecro;
npaBbIi 0aaKOH:

no 2000 pyGaneii:

1 psan c 1 mo 24 mecTo;
no 1500 pyGaeii:

2 psag ¢ 1 mo 24 mecto;

Hroro: 38 6un. x 7000 py6. = 266000 py0.
43 6un. x 6000 py6. = 258000 py®.
110 6u1. x 5000 py6. = 550000 py6.
112 6uz. x 4000 py6. = 448000 py®.
118 6mi. x 3000 py6. = 354000 py6.
48 6ui. x 2000 py6. = 96000 py6.
48 6ui. x 1500 py6. = 72000 py6.

Bcero: 517 6uneros Ha cymmy 2044000 (/IBa MIUTHOHA COPOK YETBIPE THICSIYM)
pyOiei.

2. B TedeHne nepuoza peanu3anuy OHIETOB IIEHOBAs MIOJIUTHKA MOXET IIPETEPIIETh
MU3MEHEeHMUS.

OcHoBaHMe: ciayxeOHas 3amucKa 3aMECTHTENIs OUPEKTOpa I10 KOHIEPTHOH pabote

Husaunoit B.U. ot 10.09.2024 r.
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